
 
รายงานการประชุม 

พนักงานส่วนต าบล พนักงานจ้าง ส านักงานปลัด องค์การบริหารส่วนต าบลคลองน้ าไหล   
ครั้งที่ 1/๒๕64 

วันที่  29  มกราคม   2564 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลคลองน้ าไหล 

***************************************** 
ผู้มาประชุม 
 1. นายกสิวัฒน์    ไล้ทองคํา ตําแหน่ง  หัวหน้าสํานักปลัด 

2. นางสาวพิลาวัลย์   ราชจันทร์   ตําแหน่ง   หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน 
3. นางสาวปาริชาต ิ  ศรีวิชัยจันทร์  ตําแหน่ง   นักวิชาการศึกษา 
4. นางเรณู    กันธิยาวงค์ ตําแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
5. นางสาวสาวิตตรี   จิตรซื่อ  ตําแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
6. นางสาวสุวรรยา   สุใจยา   ตําแหน่ง  นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ  
7. นางสาวประภาภรณ์  จันทรังษี  ตําแหน่ง  นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
8. นางสาวสิริวิมล  คล้ายสุข  ตําแหน่ง  นักพัฒนาการท่องเที่ยวปฏิบัติการ 
9. นายณัฐวรรธน์   แก้วปาเฟือย  ตําแหน่ง           เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
10. นางสาววันดี   วัดทะโล  ตําแหน่ง  แม่บ้าน 
11. นางสาวจิรารัตน์   ฟูตุ้ย  ตําแหน่ง  แม่บ้าน 
12. นางสาวรัตติพร   คงหัต  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
13. นางฐิติมาพร   สุวรรณนําปน ตําแหน่ง  ครูผู้ดูแลเด็ก 
14. นางบุญนาก  จักรปา  ตําแหน่ง  ครูผู้ดูแลเด็ก 
15. นางอุมา    แพงกัน  ตําแหน่ง  ครูผู้ดูแลเด็ก 
16. นางจําเนียร  ปิ่นไชยเครือ ตําแหน่ง  ครูผู้ดูแลเด็ก 
17. นางนงลักษณ์ ฟูแก้ว  ตําแหน่ง  ครูผู้ช่วยผู้ดูแลเด็ก 
18. นางศศิธร   คําอ่ิน  ตําแหน่ง  ครูผู้ช่วยผู้ดูแลเด็ก 
19. นางสาวพาฝัน   ศรีดิฤทธิ์  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
20. นางสาวอรอนงค์  สานเมทา ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
21. นางสาวชลธิชา   สายปัญญา    ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
22. นางสาวทิพวรรณ   สินประเสริฐรัตน์ ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
23. นายณัฐพล   แย้มเจริญ  ตําแหน่ง คนงานทั่วไป 
24. นายสําเนียง  แสงแก้ว           ตําแหน่ง คนงานทั่วไป 
25. นายอดิศักดิ์           กุลสุ                ตําแหน่ง คนงานทั่วไป 
26. นางสาวสุภาภรณ์  ผาบวงค์สาย  ตําแหน่ง  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก 
27. นางสาวปภัสรา  วงค์ทองจันทร์  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
28. นางสุมาลี   พวงแก้ว  ตําแหน่ง  ครูผู้ดูแลเด็ก 
29. นางสาววิไลวรรณ  เพ็งสมยา ตําแหน่ง  ครูผู้ดูแลเด็ก 
30. นางสุธิสา   นาถมทอง ตําแหน่ง  ครูผู้ช่วยผู้ดูแลเด็ก 
31. นางรพพีร    จันจะรูญ          ตําแหน่ง  จ้างเหมาบริการ 
32. นางสาวกฤติยาภรณ์  ผลไม้     ตําแหน่ง  จ้างเหมาบริการ 
33. นายทรรศนภูมิ  สีก ิ  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
34. นางสาวปัญจมา  เพียรพิทักษ์ ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
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35. นายผ่าน   เถาตะมะ ตําแหน่ง  นักการภารโรง 
36. นางสาวศศินา  สานเมนทา ตําแหน่ง  ครูผู้ดูแลเด็ก 

ผู้ไม่มาประชุม  
1. นางสาวกนกลักษณ์  ภัคชัยเจริญสิน  ตําแหน่ง    หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 

 2. นายกิตติพล   กองแก้ว  ตําแหน่ง  นิติกรชํานาญการ 
 3. นางสุวรรณี   จันทร์ต้น ตําแหน่ง  เจ้าพนักงานธุรการ 
 4. นางสาวเจนจิรา  สุวรรณนําปน ตําแหน่ง  นักจัดการงานทั่วไป 
 5. นางสาวจรีรัตน์  เถาตะมะ  ตําแหน่ง  เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
 6. นายสมศักดิ์   ปิงขอด  ตําแหน่ง  จ้างเหมาบริการ  
 7.  นางสาวดวงใจ มาลัย  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 8.  นายวสันต์   กล่อมเสียง ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 9.  นายพงษภัทร  ตุลาพัฒน์ ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 10.  นายอุ่น   พลสนิท  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 11.  นายนวพล   เฉื่อยฉ่ํา  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 12.  นายวชิิตศักดิ์  แสงเมือง ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 13. นายนิคม   คุ้มมะม่วง ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 14. นายณรงศักดิ์  วัดทะโล  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 15. นายชัชวาล   กันธิยาวงค์ ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 16. นายพิพัฒน์   วัดทะโล  ตําแหน่ง  คนงานทั่วไป 
 17. นางสาววิไล  ใจเสาร์  ตําแหน่ง  จ้างเหมาบริการ 
 18. นางสาวชนิกานต์  สานเมทา ตําแหน่ง  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นางสาวทิพวัลย์ โตนา            ตําแหน่ง  เจ้าพนักงานพัสดุ 
 

เริ่มประชุม  เวลา   13.45.00  น. 
เมื่อที่ประชุมพร้อมและครบองค์ประชุมแล้วนายกสิวัฒน์ ไล้ทองคํา

ตําแหน่ง หัวหน้าสํานักปลัด กล่าวเปิดประชุมและดําเนินการตามระเบียบ
วาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑        เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)       วันนี้เป็นการประชุมครั้งแรกของปีพ.ศ 2564 การประชุมนับปีพ.ศ.หนังสื่อ 
หัวหน้าสํานักปลัด   ก็นบัปีพ.ศ. แต่ปีงบประมาณนับตามปีงบประมาณวันนี้เราประชุมครั้งที ่
  1/2564 ครั้งที่ 1 ของปีใหม่วันนี้วันที่ 29 มกราคม 2564 การประชุม 
  ในครั้งนี้ก็จะเป็นการติดตามงานในรอบ 3 เดือนที่ผ่านไปแล้วมีอะไรที่ตก 
  หล่นที่ยังไม่ได้ทําตอนนี้ที่เราจะต้องมีการสรุปรายงานในไตรมาสมีหรือไม่ 
  ต้องสรุปมีแน่ๆคือ one stop service ยังไม่มีใครสรุปมาเลย เรื่องของการ 
  จัดเก็บข้อมูลแบบสอบถามความพึงพอใจออนไลน์เก็บกันไปถึงไหนแล้วคุย 
  ทุกเดือนมีคนกรอกเยอะแล้วปี 2564 นะไม่ใช่ปี 2563 ปี 2563 มีงาน 
  ประชาสัมพันธ์มีอยู่ 5 งาน ปี 2564 ทําให้ได้ยอดแต่ก็ต้องบอกว่าปีนี้น่า 
  ชื่นใจหลังจากท่ีผมให้ความรู้ไปเมื่อช่วงพฤศจิกายนก็มีคนทําได้และใช้งาน 
  ได้แล้วหลายคน ส่วนคนที่ยังไม่ได้ทําระบบออนไลน์ลืมกันไปหรือยังตั้งแต่ 
  ตอนสอนมายังไม่ได้ลงมือปฏิบัติลืมกันไปหรือยังมีใครยังไม่ทําบ้างตั้งแต่ 
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  อบรมไปนางสาวปภัสรา วงค์ทองจันทร์ ทําหรือยังสร้างฟอร์มช่องทางที่เรา 

 ใช้อยู่ตอนนี้ ควรเข้าทุกคน LINE กลุ่มอบต. เดี๋ยวจะมีหนังสือ e-book 
แบบสํารวจ แบบสอบถามส่งเข้าไปในนั้นหมด ฟอร์มจองห้องประชุม ตอนนี้
ตัวจริงยังไม่ได้ส่งเข้าไปส่งแค่ตัวสํารองเดี๋ยวจะส่งตัวจริงเข้าไปใครที่อยู่ใน
นั้นก็ดึงเพ่ือนเข้าไป ของเราพนักงานจ้างใครยังไม่เข้าบ้าง นางสาวทิพวรรณ 
สินประเสริฐรัตน์ คนหนึ่งแล้วที่ยังไม่เข้า มีใครยังไม่เข้าอีกเข้าให้หมดเข้า
แล้วก็ออกแล้วก็เข้าอีก  

(นางสาวปภัสรา วงค์ทองจันทร์)  ทําแล้วคะ่ โครงการลดภาวะโลกร้อนเก็บแบบสอบถาม 
คนงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        ส่งไปช่องทาไหนบ้างเมื่อวันที่ 27 มกราคม 2564 ประชุมงานการศึกษา 
หัวหน้าส านักปลัด  เรื่องออกกําลังกายก็ประชุมกันแล้วเอาฟอร์มออนไลน์ให้ผู้ใหญ่บ้านสมาชิก 

อบต.เป็นกรรมการที่มานั่งประชุมด้วยนะให้เอาข้อมูลนี้ไปให้ชาวบ้านกรอก
ข้อมูลโดยถามเขาว่ามีไลน์หมู่บ้านหรือไม่ มีอยู่หมู่เดียวที่มีไลน์คือหมู่ 9 หมู่
อ่ืนยังไม่มีไลน์ก็เลยให้สร้างกลุ่มไลน์เพ่ือออกกําลังกายจะมีผู้นําแต่ละหมู่ที่มี
เฉพาะเครื่องออกกําลังกายเข้ากลุ่มแล้วก็ส่งลิงค์เข้าไปใน LINE แต่เขามี 
Facebook มีกลุ่มไลน์ส่งต่อเพ่ือจะให้คนที่มาออกกําลังกายกรอกข้อมูลใน
แบบฟอร์มออนไลน์อันนี้คือที่เราสร้างขึ้นมากันพยายามทําให้มันเกิดแบบนี้
ให้กว้างขวางถามว่าชาวบ้านเขารู้เรื่องของการสร้างระบบน่าจะมีหลายคนที่
เข้าใจและทําได้แล้วก็มีหลายคนที่ยังไม่ได้ทําอย่างนี้เหมือนที่เขาว่าเรื่องแค่นี้
แหละลงทะเบียนคนละครึ่งหลายคนก็ลงไม่ทันหลายคนก็ไม่รู้จะยังไงก็เสีย
สิทธิ์ไปคนที่เขาฉลาดกว่าลงไวกว่าในเวลา 9 นาที จบข่าวลงไม่ทันผมส่ง
นาทีที่ 9 เต็ม อันนี้จะถูกถึงเรื่องของเทคโนโลยีใหม่ที่เราต้องปรับตัวตอนนี้
เราจะเห็นว่าที่ผมทํา e-book ถ่ายทอดความรู้เรื่องพิมพ์หนังสือมีใครเข้าไป
อ่านบ้างหรือไม่ส่งไปกี่ตอนแล้วครับมานั่งกันกี่คน 27 คนไม่รู้สักคนเลย
ส่งไป 6 ตอนแล้วมีใครอ่านสักตอนหรือไม่ ตอนแรกๆให้อ่านพอช่วงหลังๆ
คืออัดเสียงนอนฟังหลับตาฟังได้เลยตอนแรกก็มีเสียงซ่าเลยนะเพราะว่าใช้
เสียงสดพอมาตอนหลังๆใช้ไมค์ก็ซื้อใหม่มาแล้วก็มาต่อ Notebook พูดก็มี
เสียงไมค์เข้าไปดูดเข้าไปในนั้นมันจะมีคนบ่นกรณีเราทําไม่ดีภาพหน้าจอเล็ก
บ้างจอใหญ่บ้างปัญหาเยอะไม่ต้องเอาหรอกเอาเสียงก็พอแล้ว พอเวลาขึ้น
จอจะมีหน้าจอมันก็จะบัง e-book เปิดฟังอ่านได้เปิดของมันเองอํานวย
ความสะดวกให้อย่างดีแต่ไม่มีใครเข้าไปดูที่รู้ๆมีนางสาวทิพวัลย์ โตนา เข้า
ไปดูทุกตอนมีตอนไหนไม่ได้ดูไหมครับ 6 ตอนดูทุกตอนไหมไม่เป็นไรจํา
ไม่ได้ขอให้เข้าไปดู หลายคนไม่เข้าไปดูเลยไม่รู้จําได้ยังไรเหลืออีก 1 ตอนนะ
ครับยังไม่ได้ลงแต่ผมลงใน YouTube ส่วนตัวไว้แล้วแต่ว่ายังไม่ได้ลิงค์มาลง
ที่เว็บไซต์กับลงไลน์ยังไม่ได้ลงวันนี้บอกให้เรารู้นะ เรื่องสารบัญสําคัญมาก
โดยเฉพาะผู้ที่เป็นผู้บริหารต้องควบคุมดูแลการทําหนังสือตามระเบียบงาน
สารบรรณถ้าลูกน้องทํามาผิดแก้แล้วแก้อีกจริงๆการอบรมช่วยลดการ
ผิดพลาดได้เยอะการให้ความรู้ลดข้อผิดพลาดในการพิมพ์หนังสือได้เยอะแต่
ลงไปแล้วตั้งแต่ 2557 - 2563 รวมถึง 2564 มีผิดอยู่นะการผิดอาจเกิด
จากพิมพ์ออกมาเลยอาจเป็นไปได้นะหรือไม่เข้าใจไม่รู้ว่าอะไรถูกอะไรผิด
ประเด็นหนึ่งพวกที่ไม่รู้อะไรถูกอะไรผิด แต่พวกที่รู้ว่าถูกอย่างนั้นถูกอย่างนี้
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แต่ไม่ได้ตรวจพิมพ์ออกมาเลยก็มีอย่างไรก็เข้าไปดูกันด้วยนะทั้ งหมด 6 
ตอน  

ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องการรับรองรายงานการประชุม 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        2.1 รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 11/2553 เมื่อวันที่ 28  
หัวหน้าส านักปลัด               พฤศจิกายน 2553  
       ขอให้ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมพนักงานส่วนตําบลและพนักงาน

 จ้างสํานักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตําบลคลองน้ํ าไหล ครั้ งที่ 
 11/2563 วันที่ 28 พฤศจิกายน 2563 

มติที่ประชุม                       ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์รับรอง 36 เสียง 
ที่ประชุม  รับทราบ    
ระเบียบวาระท่ี 3                เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมทราบ 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        3.1 ติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการของพนักงานส่วนท้องถิ่น 
หัวหน้าส านักปลัด               พนักงานจ้าง (ระบบแท่ง) รอบการประเมิน ครั้งที่ 10 วันที่ 1 ตุลาคม 

2563 ถึง วันที่ 31 มีนาคม 2564  
การประเมินผลปฏิบัติราชการรอบการประเมินครึ่งปีตอนนี้ไปครึ่งนึงแล้ว
เหลือครึ่งเดียวใครทําอะไรยังไม่เสร็จเรียบร้อยรีบหน่อยโดยเฉพาะดู
แผนปฏิบัติงานทุกคนมีปฏิทินตัวเองหรือไม่ไปทําด้วยนะ 6 เดือนนี้เราจะทํา
อะไรช่วงไหนไปดูจากแผนดําเนินงานแล้วก็มาเป็นของเราเองมันจะง่ายเรา
เองทําปฏิทินในคอมพิวเตอร์ทําไว้เลยนะที่ทําแล้วก็ทําสัญลักษณ์หรือสีอะไร
ก็ได้ถ้ายังไม่ได้ทําก็ทําเหมือน Gant chart ปฏิทินตามลําดับงานแต่ว่าตัวนี้
จะเป็นตัวที่ใหญ่จะง่ายกว่าเราทํางานองค์การเดือนนี้ต้องทําโครงการนี้จะได้
ไม่พลาดมีใครทําแล้วบ้างนางสาวพาฝัน ศรีดิฤทธิ์ ทําแล้วใช่หรือไม่ ที่บอก
ไปทําได้ทุกคนมีปฏิทินงานตัวเองทําได้ทุกคนมีตารางปฏิทินงานแล้วก็
สามารถเก็บพวกระยะเวลาได้ต้องทําช่วงนี้เตรียมความพร้อมโดยเฉพาะงาน
ต้องสอดคล้องกับเงินต้องสอดคล้องกันถ้างานกับเงินไม่สอดคล้องกันก็จะ
โดนว่าได้ 

ที่ประชุม        รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        3.2 ติดตามประเมินผลปฏิบัติราชการของพนักงานครูและบุคลากร 
หัวหน้าส านักปลัด               ทางการศึกษา รอบการประเมิน ครั้งท่ี 1 วันที่ 1 ตุลาคม 2563 ถึง 

วันที่ 31 มีนาคม 2563      
เรื่องการประเมินเตรียมไว้พร้อมนะพนักงานจ้างมีข้อยกเว้นให้ทางหัวหน้า
ฝ่ายพนักงานส่วนตําบลไม่มีข้อยกเว้นต้องทํากับหัวหน้าสํานักปลัดเวลา
ประเมินเขามาประเมินกับหัวหน้าสํานักปลัดพนักงานจ้างทุกคนอยู่ฝ่ายไหน
ก็ประเมินกับหัวหน้าฝ่ายนั้นใครที่ยังไม่ได้ทําข้อตกลงคนใหม่ยังไม่ทําเลยทํา
หรือยัง นางสาวสุวรรยา สุใจยา 

(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  ทําแล้วค่ะ 
นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)       ทําแล้วนะ งานป้องกันที่มาใหม่ทุกคนต้องศึกษาจากรุ่นพ่ีบอกเขาวิธีการทํา 
หัวหน้าส านักปลัด       อย่างไรเก็บเอกสารอย่างไรในระหว่างสัปดาห์ถึงระยะเวลาประเมินพ่ีผมเอา 

ใบประเมินช่วยเขาอีก อันนี้เราให้เขาเตรียมความพร้อมไว้ไม่รู้ตัวล่วงหน้าอีก       
3 เดือน ประเมินส่วนใครจะได้คะแนนเท่าไหร่ก็ขึ้นอยู่กับกรรม ทํากรรมดี



๕ 
 

จะได้รับผลดี กรรมไม่ดีก็จะได้รับผลกรรมไม่ดี ของครูผลการปฏิบัติงานของ
ครูก็พยายามเก็บข้อมูลตามที่หัวหน้าสํานักปลัดแนะนําไปมีตรงไหนที่มันอุด
ช่องรั่วอุดไว้ให้หมดเพราะว่าของครูมีโอกาสดีกว่าพวกเราคนที่อยู่ข้างใน
สํานักงานเพราะได้เป็นเปอร์เซ็นต์มีโอกาสได้รับการจัดสรรเปอร์เซ็นต์เยอะ
จากคะแนนสูงสุดเราก็ต้องประเมินตัวเองว่าอะไรที่ตกหล่นในรอบที่แล้ว
รอบนี้เก็บให้หมดอย่าให้มันหล่นอีกพยายามเก็บให้หมดผลสัมฤทธิ์ทาง
การศึกษาคืออะไรทํางานให้มีคุณภาพเพราะเวลาเราไปตรวจประเมินจะเป็น
เลื่อนระดับหรือจะเป็นการประเมินผลงานมันก็มีคุณภาพถ้าเราทําไม่ดีนะสื่อ
วันที่สอบสัมภาษณ์พนักงานนางสาวสุภาภรณ์ ผาบวงค์สาย ทําสื่อดีต้องชม
ที่มาประเมินสัมภาษณ์เขาออกแบบก็นั่งทําของเขาดูแล้วเขาทําดีของครู
หลายๆคนก็ไม่ต้องไปคํานึงว่าเป็นรุ่นพ่ีรุ่นน้องเลยนะความรู้นี่บางคนเขามี
ทักษะเฉพาะด้านเอาความรู้ของคนอ่ืนที่เขาทําดีนํามาปรับใช้กับของเรา
เหมือนอบต.ที่อ่ืนมีนวัตกรรมดีผลงานดีที่ยังไม่ได้ก็ไปเอามาทํางานมาเป็น
ผลงานได้เหมือนกันโดยไม่ต้องไปคํานึงว่าเขาจะดีกว่าเราเรียนรู้จักกันและ
กันก็ได้ของครูนะทุกศูนย์มีศูนย์ไหนไม่มาบ้างมาทุกศูนย์หรือไม่ครับ บึงหล่ม
มาแล้ว ท่าช้างสร้างแบบฟร์มหรือยัง 

ที่ประชุม        รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  3.4 การบริหารงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
หัวหน้าส านักปลัด การบริหารงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก นางสาวปาริชาติ ศรีวิชัยจันทร์ ศูนย์ชัย

มงคลใช้น้ําประปาภูมิภาคหรือไม่ ใช้แล้วใช่ไหม ของแม่สอดใช่หรือไม่ ใช้ทั้ง
สองที่แล้ววันนั้นประธานโทรมาคิดว่าเราใช้น้ําอบต.ก็บอกประธานว่าเราใช้
น้ําประปาภูมิภาคอยู่นะถ้าประปาภูมิภาคเอากศน.มาตอบไม่ได้นะเพราะว่า
จะดูที่มาตรก็บอกประธานอยู่นะลองถามนางสาวปาริชาติ ศรีวิชัยจันทร์ดู 
ลืมถามว่าเราใช้รถของอบต.ไปส่งเหมือนเดิมหรือไม่เพราะฉนั้นจะต่อท่อไป
ที่กศน.แต่ถ้าเป็นภูมิภาคได้นะ เพราะว่าภูมิภาคเก็บเงินเรานางบุญนาก จักร
ปา ไหมวันนั้นประธานโทรมาเขาบอกว่าเราใช้ภูมิภาคต่อไม่ได้คือต่อจาก
ศูนย์เด็กไม่ได้เพราะเป็นงบประมาณต้องจ่ายเงินจากหลวงคือถ้าจะขอก็ขอ
รถน้ําอบต.เขาไปส่งเหมือนโรงเรียนตอนนี้มี 2 โรงเรียนขอน้ํากศน.ก็ขอได้
ไม่มีน้ําใช้คือประชาชนขาดน้ําต้องเอาไปส่งให้เขาหรือว่าเขาไม่เอาแล้วยังไม่
ต่อต้องรีบเอาออกแล้วก็ให้เขาทําเรื่องขอน้ํานางสาวปาริชาติ ศรีวิชัยจันทร์ 
ประสานเขาก็ได้กศน.ประธานโทรบอก เขามาหาครูขอน้ําที่ครูเขาโทรมาหา
หัวหน้าฝ่ายเพราะว่าตอนนี้หัวหน้าสํานักปลัดรับทราบแล้วตอนนี้เราไม่รู้ว่า
ใช้น้ําประปาภูมิภาคหรือไม่ตัวลูกบาศก์เมตรละมันแพง 

(นางสาวปาริชาติ ศรีวิชัยจันทร์) เพราะว่าเราเคยมอบหมายการทํางานใช้ประปาภูเขา 
นักวิชาการศึกษา 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  เมื่อก่อนประปาภูเขาใช้ฟรีตอนนี้เราใช้ภูมิภาคเสียตังค ์ 
หัวหน้าส านักปลัด 
ที่ประชุม  รับทราบ 
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(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        3.5 ติดตามผลการรายงานผลการติดตามและประเมินโครงการ และ 
หัวหน้าส านักปลัด                รายงานผลการด าเนินงานตามโครงการที่ได้รับเงินอุดหนุนจากองค์การ 
  บริหารส่วนต าบลคลองน้ าไหล 
  เรื่องของการประเมินผลโครงการก็จะมีหน้าโครงการที่ทําเองและอุดหนุนให้ 

 ครับตอนนี้ก็มีการทําไปหลายโครงการแล้ว ใครที่เตรียมคําสั่งแต่งตั้ง
คณะกรรมการประสานวันกันก็จะประชุมกันวันไหน ผมก็ขอให้เลยวันที่ 4 
ไปก็แล้วกัน เรื่องการติดตามประเมินผลโครงการวันนี้เป็นเรื่องที่ดีนะที่ว่า
เราได้ติดตามประมวลผลโดยการสร้างโอกาสการมีส่วนร่วมจากผู้มีส่วนได้
ส่วนเสียภาษาอังกฤษคือ Stakeholder คนที่มีส่วนได้ส่วนเสียเข้ามาร่วม
ทํางานกับเราแล้วเขาสะท้อนอะไรที่เราสามารถขอใช้ได้อันนี้มันจะเป็นตัว
ประเมินตัวหนึ่งก็คือรับฟังแล้วก็นํามาปฏิบัติเป็นตัวประเมินตัวหนึ่งคนที่
ทํางานเกี่ยวกับเรื่องนี้จะเข้าใจว่าเวลามีคนเข้ามาร่วมทํากิจกรรมกับเรา
โครงการกับเราเขาจะให้ข้อมูลในมุมที่อัดเราอาจจะไม่คิดเราไม่นึกถึงพอเขา
พูดมาแล้วก็ใช้ได้เป็นประโยชน์ต่อการพัฒนางานของเราเองอย่างหลายๆ
โครงการเกิดประโยชน์เยอะให้ใช้หลักการบริหารจัดการแบบมีส่วนร่วม
ต่อไปเรื่อยๆเพราะว่าแนวทางดูแล้วเป็นแนวทางที่ดีเรื่องของการทํางาน
แบบมีส่วนร่วมของเรายังไม่ค่อยทําครอบคลุมเรื่องบูรณาการการจัดทํา
โครงการแบบบูรณาการยังไม่ค่อยครอบคลุมในทุกด้านมีทั้งหมด 6 ด้านยัง
ครอบคลุมไม่ครบดูว่าตรงไหนที่ยังไม่ครอบคลุมพยายามดึงผู้บูรณาการเข้า
มาได้อย่างของวัฒนธรรมประเพณี วัฒนธรรมจังหวัดยังไม่ค่อยจับมือกับเรา
เท่าไหร่ท่องเที่ยวเขาไม่ค่อยจับมือกับเราเท่าไหร่เพราะฉะนั้นเจ้าหน้าที่บึง
หล่มเขาก็คุยดีอยู่นะวัฒนธรรมจังหวัดไปกับนางสาวสิริวิมล คล้ายสุข ใช้
วัฒนธรรมจังหวัดใช่ไหมที่เราไปคุยกับเขาที่บึงหล่ม ที่จังหวัดเคลื่อนที่ถ้ามี
โอกาสก็ดึงมาบูรณาการกับเราถ้ามีโอกาสจะไปคุยกับเขาก็เหมือนจะโอเค
อยู่นะกว่าจะทํางานร่วมกับท้องถิ่น 

ที่ประชุม  รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  3.6 รายงานผลการติดตามผลการกรอกข้อมูลระบบ e-plan 
หัวหน้าส านักปลัด   ปีงบประมาณ 2562 และปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ขั้นตอนการอนุมัติ 

การรายงานสถานะด าเนินการ  
เรื่องของการติดตามข้อมูลในระบบ e-plan คนที่ทําโครงการไปแล้วเข้าไป
อนุมัติกันหรือยังครับมีใครยังไม่อนุมัติตอนนี้ยังเป็นเจ้าของโครงการอนุมัติ
หรือว่ามอบให้เจ้าหน้าที่ในฝ่ายคนเดียวเข้าไปอนุมัติการศึกษาให้นาย
ทรรศนภูมิ สีกิ อนุมัติคนเดียวใช่หรือไม่ บริหารงานทั่วไปของใครของมันใช่
หรือไม่ตามที่คุยกันเข้าไปอนุมัติหรือยังโครงการนางสาวสุวรรยา สุใจยา 
อบรมจริยธรรมเข้าไปอนุมัติหรือยัง 

(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)   ยังค่ะ 
นักทรัพยากรบุคคล 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   เข้าไปอนุมัติด้วยนะเข้าไปดูตัวชี้วัดเรานําไปรายงานผลส่วนเรื่องท่ีการ 
หัวหน้าส านักปลัด  เชื่อมโยงยุทธศาสตร์ผมสํารวจยังไม่ได้จัดกระบวนการเพราะว่าตอนนี้ยุ่งแต่ 

ถ้าช่วงว่างๆจัดการคุยกันให้เข้าใจเกี่ยวกับเรื่องของการเชื่อมโยงยุทธศาสตร์
อย่างเรื่องแผนเริ่มเลยนะจริงๆเขานับ 1 มกราคมนับหนึ่งแล้วแผน 66 ถึง 
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70 เริ่มนับ 1 กันแล้วก็มีคําแนะนํามีการลงคลิปเผยแพร่อธิบายต่างๆเข้าไป
ฟังมารอบหนึ่งแล้วก็ได้แนวทางเก่ียวกับเรื่องของการทําแผนปี 66 ถึงปี 70 
แล้วก็ไปฟังวิธีการลงสรุปข้อมูลของวิทยากรผู้บรรยายฟังแล้วก็คิดเหมือนกัน
นะคนในกรมเขาไม่ได้คิดเหมือนเราเวลาเราทําจะต้องทําให้เหมือนเขาแต่ให้
ได้รับการประเมินให้มันได้สู้การกรอกข้อมูลใน e-plan เข้าไปกรอกกันด้วย
นะครับ  

ที่ประชุม  รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  3.7 รายงานผลมาตรการลดการใช้พลังงานขององค์การบริหารส่วน 
หัวหน้าส านักปลัด   ต าบลคลองน้ าไหล (การเปลี่ยนหลอดไฟฟ้าประหยัดพลังงาน) และการ 

การบันทึกข้อมูล e-nergy report (การเงินประสานการไฟฟ้าเบิกจ่าย
ก่อนสิ้นเดือนเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบระบบกรอกข้อมูลให้เสร็จก่อนวันที่ 3 
ของเดือนถัดไป)  
รายงานผลการปฏิบัติตามมาตรการลดการใช้พลังงานประกาศอยู่ในเว็บไซต์
อบต.นะครับเข้าไปดูถ้าเราไม่เข้าใจข้อไหนเข้าไปอ่านในประกาศมันจะบอก 
คุณครูเข้าไปดูหรือยังเว็บไซต์อบต.จะมีประกาศมีหนังสือมีคู่มืออะไร
เยอะแยะหมดในนั้นแม้แต่คู่มือวิธีสร้างระบบ Google form อยู่ในนั้นผมลง
ไปหมดแล้วถ้าเราจะอ่านเข้าไปทบทวนเข้าไปดูรายงานในระบบฐานข้อมูล
ในเว็บไซต์เป็นฐานข้อมูลที่เข้าไปอ่านได้หมดแม้แต่ e-book ที่ผมบอก
ถ่ายทอดความรู้งานสารบรรณเข้าไปเปิดดูได้เลยในเว็บไซต์จะมีเมนูใหญ่
แล้วก็เมนูย่อยจะเข้าไปดู KM มันจะเข้าไปตรงระเบียบพอเข้าไปปุ๊บก็จะมี
เมนูย่อยแถบขึ้นมาจะมีการจัดการความรู้ KM คลิ๊กเข้าไปคู่มือจะมีหนังสือ
รายงานอบรมเอกสารต่างๆเข้าไปดูอยู่ในการอบรมมันจะมีคู่มือเจ้าหน้าที่
เข้าไปดูนะมีเยอะผลของการประหยัดพลังงานในรอบนี้เกิดจากสาเหตุอะไร
จํานวนการใช้ลดลงจากปีที่แล้ว แต่ไม่ได้น่าจะเกิดจากพฤติกรรมการใช้เกิด
จากกิจกรรมปีที่แล้ว 8 ,000 กว่าหน่วย ปีนี้ 6 ,000 กว่าหน่วยเดือน
เดียวกันเกือบ 2,000 ที่ลดได้เอาเดือนเดียวกันของปีมาเทียบกันต่อไปนะ
ครับจะให้ช่วยเรื่องของการลดใช้พลังงานถ้าเราไม่เข้าใจตัวประกาศไม่ได้
แปะไว้ตามไหนก็เข้าไปดูในเว็บไซต์จะมีนะครับ  

ที่ประชุม  รบัทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  3.8 งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
หัวหน้าส านักปลัด    เรื่องของงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยตอนนี้งานป้องกันเป็นอย่างไร 
  บ้างคนมาเพ่ิมแล้วดีขึ้นไหมผมสงสัยแอร์เพ่ิงซ้อมไปทําไมมีความสกปรก 
(นายอดิศักดิ์ กุลสุ)        แอร์เย็นปกติแล้วครับ ช่างมาล้างเรียบร้อยแล้วครับ 
คนงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  เย็นแล้วใช่ไหม เกิดจากอะไรรู้หรือไม่ครั้งที่แล้วก็ถอดไปทีแล้วหมดไป 
หัวหน้าส านักปลัด  10,000 กว่าบาทครั้งนี้ก็เท่าไหร่ไม่ทราบ 
(นางสาวรัตติพร คงหัต)        1,400 คะ 
คนงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  งานป้องกันตอนนี้เรื่องของการเฝ้าระวังอัคคีภัยถ้าเป็นไฟตามชาวบ้านจุด 
หัวหน้าส านักปลัด ให้ระวังบ้านคน ถ้าจุดในไร่ในนาปีนี้น้อยครับไม่ค่อยมีคนจุดแต่ตามบ้านต้อง

ระวังเตรียมน้ําไว้ตลอดเวลา ป้องกันเรื่องของ PM 2.5 ก็ยังเฝ้าระวังอยู่นะ
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งานป้องกันเตรียมจะมีหนังสือสั่งการมาเกี่ยวกับเรื่องของงานป้องกันพอเข้า
ช่วงนี้กุมภาพันธ์ มีนาคม จะเริ่มลมมาพอลมมาแล้วจะเริ่มเสียวแล้วลมพัด
บ้านหลายบ้านนะที่ประสบการณ์ไปตรวจในแต่ละครั้งเกิดเหตุส่วนใหญ่บ้าน
จะไม่ม่ันคงคือพอลมมาตรงช่องไปเลยพังหมดบางทีไม้ก็ผุหมดปลวกกินบ้าน
ที่มั่นคงก็จะโดนแบบแรงมากๆมันถึงเปิดที่สังเกตดูนะส่วนใหญ่บ้านที่พังจะ
เป็นบ้านที่ไม่ม่ันคง 

ที่ประชุม        รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   3.9 งานเกษตร (ดูแลบ ารุงรักษาต้นไม้ ซ่อมบ ารุง เพาะกล้าไม้) 
หัวหน้าส านักปลัด           เรื่องของงานเกษตรต้นไม้ยังอยู่ไหมครับ 
(นางสาวชลธิชา สายปัญญา) ต้นไม้ยังอยู่คะ 
คนงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        ไปรดน้ําทุกก่ีวัน 
หัวหน้าส านักปลัด   
(นางสาวชลธิชา สายปัญญา) ตอนนี้ยังไม่ได้ไปรดเลยค่ะ 
คนงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)       ล่าสุดไปรดวันไหน 
หัวหน้าส านักปลัด   
(นางสาวชลธิชา สายปัญญา) อาทิตย์ที่แล้วค่ะ 
คนงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  รด 3 วันครั้งนะ ไม่ใช่อาทิตย์ละครั้ง เดี๋ยวมันจะตายอย่างที่บ้านรด 7 วัน 
หัวหน้าส านักปลัด  ครั้งเหลืองเลยมันจะตายเอาพอเข้าเดือนมีนาคมน่าจะเริ่มเพาะต้นไม้ได้แล้ว 
(นางสาวชลธิชา สายปัญญา) ตอนนี้ซื้อถุงดํามาเตรียมพร้อมแล้วค่ะ 
คนงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        ประมาณกลางเดือนมีนาคมเตรียมเพราะระยะประมาณสักเดือนกว่าๆ 2 
หัวหน้าส านักปลัด   เดือนแล้วเราไปลงปลูกเพราะว่าคณะกรรมการที่เขาเสนอแนะมาคือเรื่อง 
    ของการเตรียมพันธุ์กล้าไว้เราเตรียมไว้เองได้เตรียมไว้เองไม่ต้องไปขอเขา 
ที่ประชุม  รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   3.10 ติดตามการด าเนินการตามประกาศ อบต.คลองน้ าไหล  
หัวหน้าส านักปลัด           (1) ข้อบังคับ ว่าด้วยจรรยาข้าราชการ ลงวันที่ 15 กันยายน 2559 

(2) ประกาศ เรื่องนโยบายคุณธรรมและจริยธรรม ลงวันที่ 24 มีนาคม 
2560  

  (3) ประกาศ เรื่องเจตนารมณ์การป้องกันและต่อต้านการทุจริต 
ลงวันที่ 24 มีนาคม 2560 
(4) ประกาศเรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับคุณธรรมและจริยธรรมของพนักงาน
ส่วนตําบลลูกจ้างประจําและพนักงานจ้าง ลงวันที่ 24 มีนาคม 2560 เรื่อง
ของการปฏิบัติตามประกาศพวกเรารู้ไหมการปฏิบัติตามประกาศไม่ว่าจะ
เป็นประกาศของป.ป.ช.ที่ตรวจตามเกณฑ์ป.ป.ช.ประกาศตามหลักเกณฑ์
มาตรฐานคุณธรรมจริยธรรมของก.อบต.ประกาศประมวลจริยธรรมตาม
รัฐธรรมนูญถ้าปฏิบัติทุกข้อเป็นคนดีมากได้อ่านกันบ้างหรือไม่ครับมีใครยัง
ไม่เคยอ่านประกาศตรงนี้ที่ผมพูดมามีใครได้อ่านบ้างแล้วไม่มีเลยโครงการ
อบรมคุณธรรมจริยธรรมก็เป็นกลุ่มหนึ่งที่อยู่ในการพัฒนาบุคลากรด้าน
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คุณธรรมวินัยคุณธรรมหลักเกณฑ์คุณธรรมจรรยาข้าราชการก็อยู่ในกลุ่ม
เดียวกันก็คือเกี่ยวกับคนทั้งนั้นเลยให้ประพฤติปฏิบัตินั้นที่ผมพูดมาให้
ประพฤติปฏิบัติถ้าเราไม่อ่านเราก็จะไม่รู้หรอกว่าให้ประพฤติปฏิบัติอะไรมัน
ก็จะมีมาตรการออกมาแล้วที่ให้ทําเพ่ิมเติมก็คือการส่งเสริมการปฏิบัติตาม
มาตรการที่ได้ทําออกมาให้ไปดูด้วยนะครับว่าในแต่ละข้อทําอะไรรอบ 6 
เดือนนี้ต้องมีการรายงานสรุปผลรายงานสรุปผลเพ่ือเก็บเอาไว้ตรวจสอบ
เดี๋ยวเวลาตรวจ LPA เขาจะถามว่ามีมาตรการหรือไม่ได้ ทําหรือไม่ทํา ดูจาก
ตรงไหนถามจริงทําดูจากตรงไหนขอให้ดูจากการรายงานผลตอนนี้ผมทํา
มาตรการส่งเสริมการปฏิบัติแล้วก็จะมีกิจกรรมอยู่ในตัวคําอธิบายว่า
มาตรการนี้กิจกรรมนี้อะไร เหล่านั้นที่เราจะนํามาสรุปรายงานเข้าไปดูใน
เว็บไซต์นะรวมมาตรการส่งเสริมการปฏิบัติมีเรื่องที่ลงไปในวาระการประชุม
นะจรรยาข้าราชการนโยบายคุณธรรมจริยธรรมประกาศนายกเรื่อง
เจตนารมณ์การป้องกันต่อต้านการทุจริตปี 2560 แล้วนะประกาศอันนี้ล้อ
ตามก.อบต.หลักเกณฑ์เกี่ยวกับคุณธรรมจริยธรรมมีอยู่ 9 ข้อ มาตรฐานทาง
จริยธรรมมีอยู่ 7 ข้อ มาตรการกํากับติดตามการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสาร
ติดตามเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารต่างๆให้เผยแพร่ในคู่มือว่าในแผนมันจะมี
ช่องทางอยู่แล้ว 1 - 8 ช่องทางเข้าไปดูกันนะครับเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง
จะต้องเผยแพร่กี่ช่องทางตามแบบการประเมินช่องทางการเผยแพร่ต้องไม่
น้อยกว่า 5 ช่องทางตอนนี้ที่ผมให้ทําก็คือ 6 ช่องทางใช่หรือไม่ อันนี้เรา
อยากได้คะแนนเยอะเราก็ส่งมา 7 ช่องทางประมาณนั้นก็คือทําให้ได้
ตามนั้นเกีย่วกับ 
(5) ประกาศ เรื่องเจตจํานงการบริหารด้วยความสุจริต ลงวันที่  26 
ธันวาคม 2560  
(6) ประกาศ เรื่องมาตรการกํากับติดตามการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารของ
องค์การ บริหารส่วนตําบลคลองน้ําไหล ลงวันที่ 28 มกราคม 2562  
(7) ประกาศ เรื่องประมวลจริยธรรมของข้าราชการ องค์การบริหารส่วน
ตําบลคลองน้ําไหล ลงวันที่ 31 พฤษภาคม 2562 
(8) ประกาศ เรื่อง มาตรการสร้างความโปร่งใสการบริหารงานบุคคล ลง
วันที่ 29 มีนาคม 2563 
เรามีคณะกรรมการจากภายนอกเข้ามาช่วยที่ผ่านมาก็จะมีครูเดช สุวรรณ
นําปน เข้ามาเขาจะมาพูดคุยกันเรื่องการสรรหาบุคลากรการประเมินให้
ความดีความชอบอะไรต่างๆก็ได้ครูเดช สุวรรณนําปน ได้ทั้งชาวบ้านได้ทั้ง
บุคคลแล้วก็ครูเดช สุวรรณนําปน อีกคนเข้ามาให้ข้อคิดเกี่ยวกับเรื่องของ
การบริหารงานบุคคลแต่เขาก็จะไม่ค่อยล้วงลึกเท่าไหร่เราก็ต้องเปิดเพราะ
เป็นเกณฑ์เกี่ยวกับการนําบุคคลภายนอกเข้ามาร่วมพิจารณางานบุคคลนะ
ครับอันนี้บอกให้พวกเราเข้าใจ 
(9) ประกาศ เรื่องหลักเกณฑ์ประกอบการพิจารณาคัดเลือกบุคคลต้นแบบ
ด้านคุณธรรม จริยธรรมประจําปีงบประมาณ 2563 ลงวันที่ 18 กันยายน 
2563 
ประเมินในรอบสิ้นปีทีเดียวก็ดูกันไปก่อนวันไหนที่เราชอบและความหมาย
ตาไว้พอถึงเวลาเลือกเราก็เลือกแต่หลักเกณฑ์เหมือนเดิมนะวิธีการจะเริ่ม
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เลือกวิธีการใหม่หรือไม่ต้องคุยกัน เพราะว่ารอบที่แล้วมีแนวคิดเรื่องของการ
แบ่งกลุ่มคนเป็น 6 กลุ่ม 6 คน วิธีการนั้นดีหรือไม่มันก็มีข้อดีและข้อเสียใน
การใช้วิธีไหนก็จะมีทั้งข้อดีและข้อเสียแต่ปีที่แล้วเราใช้วิธีการแบบนั้นไปแล้ว
วิธีการที่ว่าเลือกคนที่ 1 เลือกคนที่ 2 เลือกคนที่ 3 เลือกคนที่ 4 5 6 มัน
จะมีจํานวนเขาเรียกว่าคะแนนสะสมไม่ได้ออกมารวมเหมือนปาร์ตี้ลิสต์เลือก
ส.ส.เหมือนกันเลยคือคะแนนเยอะอาจจะไม่ได้ 
(10) ประกาศ เรื่อง กําหนดมาตรการ การมาปฏิบัติราชการ การลาและ
การมาสายของพนักงานส่วนตําบล ลงวันที่ 29 กันยายน 2563 
(11) เรื่อง กําหนดมาตรการ การมาปฏิบัติราชการ การลาและการมาสาย
ของพนักงานส่วนตําบล ลงวันที่ 29 กันยายน 2563 
เรื่องของการปฏิบัติตามมาตรการการมาปฏิบัติราชการการลามาสายตอนนี้
ยังไม่ยังไม่ได้สรุปในรอบ 3 เดือนแต่สรุปไปแล้ว 2 เดือนที่สรุปนะมีคนที่ได้
จํานวนวันสะสมหลายวันก็มี พยายามอย่าไปสร้างขึ้นขาดมาสายเป็นสิ่งไม่ดี
สะสมมากไม่ดีมาสายเพราะว่าถึงเวลาครบแล้วเกินไม่ได้อะไรเลย ทํางานฟรี
ไปเลื่อนขั้นไม่ได้ที่ผ่านมามันก็มีแล้วเลื่อนขั้นไม่ได้ต้องระวังคือพวกเราใช้
เวลาแต่ว่าขยับไป 10 นาทีจาก 8.30 นาที ขยับไป 8.40 นาที แล้วก็ออก
จากบ้านมาเกือบ 8.40 นาที มาถึงอบต.ก็เกินมาถึงก็ขีดเส้นที่เจอบ่อย
แสดงว่าออกจากบ้านช้ามีวิธีง่ายนิดเดียวออกให้เร็วกว่านั้น 
(12) ประกาศ มาตรการตรวจสอบการใช้ดุลยพินิจ ลงวันที่ 3 กรกฎาคม 
2563 

ที่ประชุม  รบัทราบ  
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   3.11 ติดตามการด าเนินการตามแผนการด าเนินงาน ปีงบประมาณ  
หัวหน้าส านักปลัด  พ.ศ. 2564 

การติดตามตามแผนดําเนินงานปี 2564 จะมีทั้งโครงการแล้วก็มีตัว
กิจกรรมที่อยู่ในแผนดําเนินงานก็มีแล้ว มีอีกหนึ่งตัวที่ตอนนี้ที่ผมดูนะใน
ระบบมีการรายงานมาแล้วค่าปรับจราจรดูว่าเราจะจ่ายอะไรได้บ้างค่าปรับ
จราจรมีหนังสือสั่งการมาเรื่องค่าปรับจราจรปี 2562 เข้าไปดูว่าเบิกอะไร
ได้บ้างปีที่แล้วมันก็เลยไปค้างใน e-plan ไม่ได้ทําอะไรปีนี้ต้องทําแล้วตอนนี้
เงินเข้ามาแล้วเตรียมดูว่าอย่างงานนายอดิศักดิ์ กุลสุ งานป้องกันที่เกี่ยวกับ
จราจรไม่ว่าจะเป็นกรวยเป็นกระบองไฟที่เกี่ยวกับจราจรนี่นะซื้อได้หมดมัน
อยู่ในงบกลางไม่ใช่อยู่ในแผนบริหารนะไม่ใช่รักษาความสงบเรียบร้อยด้วย
มันอยู่ในงบกลางตั้งไว้ในนั้น 

ทีป่ระชุม         รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   3.12 ติดตามการด าเนินการตามแผนป้องกันการทุจริต 3 ปี  
หัวหน้าส านักปลัด  (พ.ศ.2562-2564) ปี 2564  

ปีนี้คือรายงานในรอบ 2563 เห็นตัวเลขหลัก 100 เปอร์เซ็นต์ ถือว่าพวก
เราช่วยกันดีแล้วก็จัดกระบวนการทบทวนเป็น 2562-2565 คือทําเพ่ิมมา
อีก 1 ปี ก็ตอนนี้ผ่านกระบวนการเรียบร้อยเดี๋ยวก็คงจะมีการนํามาปฏิบัติ
นะครับ 

ที่ประชุม       รับทราบ 
   



๑๑ 
 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   3.13 การเตรียมเอกสารแบบประเมินประสิทธิภาพและประสิทธิผลการ 
หัวหน้าส านักปลัด  ปฏิบัติราชการเพื่อเสนอขอรับเงินรางวัลประจ าปีส าหรับองค์กรปกครอง 
  ส่วนท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ 2564   

เรื่องการเตรียมเอกสารประเมินโบนัสปี 2564 วันนี้กองสวัสดิการจะให้ผม
ไปไม่ได้ไปคุยกันเรื่องนี้โครงการขยะตั้งคณะทํางานขับเคลื่อนจัดการขยะจะ
ให้ไปพูดเขาคงคุยกันได้อยู่เพราะงานสิ่งแวดล้อมงานสวัสดิการเขาต้องคุย
กับชาวบ้านเพราะจะต้องมีเรื่องของการนําแนวทางเอาไปใช้ในหมู่บ้านก็จะ
ลดขยะให้ได้เป้าหมายที่เราต้องการลดตัวชี้วัดเดิมนะ ของเราลดขยะร้อยละ 
2 ของสถิติอันนี้พูดถึงสถิติพวกเราต้องเก็บมันไว้ด้วยนะทําอะไรต้องมีสถิติ
มันจะเป็นตัวบอกว่าคุณมีฐานข้อมูลหรือไม่มีถ้าไม่เก็บสถิตินึกเอาไม่ได้ต้องมี
สถิติหลายคนอาจจะเข้าใจอยู่นะที่ผมให้รายงานสถิติลงในเว็บไซต์ถ้าเรานึก
อะไรไม่ออกต้องไปค้นในเว็บไซต์จึงจะได้ข้อมูล ผมประเมินปรับระดับกลาง
ผมไปค้นข้อมูลในเว็บไซต์แต่สิ่งที่เซอร์ไพรส์กว่าก็คือข้อมูลบางข้อมูลก็ไม่เจอ
ในเว็บไซต์ถ้าเราลงเป็นปัจจุบันมันก็จะไม่ลืมถ้าลืมก็เอาไว้ก่อนถ้าลืมลงก็หา
ไม่เจอแล้วเว็บไซต์เป็นฐานข้อมูลมันคือฐานข้อมูลสารสนเทศเว็บไซต์กับ
แฟ้มค้นหาจากไหนเร็วกว่ากันหาหนังสือเรื่องเดียวกันคิดว่าหาตรงไหนไว
กว่า เว็บไซต์ไว้กว่าเยอะเลยมีบางคนนะครับทํางานโดนใช้วิธีสแกนเข้าเก็บ
ไฟล์เวลาค้นเข้าไปในคอม Ctrl-F ขึ้นมาเลยหาได้ง่ายคือการเก็บฐานข้อมูล
ระบบสารสนเทศการสํารองข้อมูลก็สําคัญมีแฟลชไดร์ฟเก็บสํารองเอาไว้
ข้อมูลในเว็บไซต์มีใครเข้าไปดูจะเห็นว่าข้อมูลมีความสับสนวุ่นวายเยอะ
มากมายลงผิดเมนูเยอะมากเลยแล้วยิ่งลิงค์ไปหาศูนย์ข้อมูลสารสนเทศให้
ข้อมูลอิเล็กทรอนิกส์ของสคร.ตอนนี้ก็มีความคลาดเคลื่อนงานของเราที่เคย
ลงไปผมลงเองเข้าไปดูมันกลายเป็นแบบอ่ืนไปได้อย่างไร ตอนนี้ยังไม่รู้ต้น
สายปลายเหตุมันมาอย่างไรใครมาเล่นเว็บไซต์เราหรือไม่พอลิงค์ไป
กลายเป็นของคนอ่ืนมันไม่ได้อยู่ในสคร.นะมันอยู่ในเว็บไซต์เรามีคนเข้ามา
แก้ไขข้อมูลในเว็บไซต์เราไม่รู้ว่าเจ้าหน้าที่ของเน็ตหรือไม่หรือว่าคนอ่ืนเอา
รหัสเข้าไปแล้วก็ไปเปลี่ยนก็ไม่รู้คืออาจจะเอารหัสเราเข้าไปอัพข้อมูลตัวเอง
หรือไม่ก็ไม่รู้นะครับอันนี้ไม่แน่ใจนางสาวปภัสรา วงค์ทองจันทร์ รู้หรือไม่
กําลังประสานเน็ตอยู่ใช่ไหมบอกเขานะสคร.ถ้าเกิดเจ้าหน้าที่ในสคร.เข้าไปดู
ทําไมกลายเป็นข้อมูลแบบนี้ไปได้พวกเราเองคงไม่มีใครไปดึงของคนอ่ืนมา
ได้มีข้อมูลของปางตาไว ข้อมูลของไทรงามเข้ามาอยู่ในเว็บไซต์อบต.ได้
อย่างไรไม่รู้ใครอยากรู้เข้าไปดูนะบอกไปแล้วส่งข้อมูลให้นางสาวชลธิชา 
สายปัญญา คู่แผนแม่บทพันธุกรรมโครงการพันธุกรรมพืชของปางตาไวเขา
เข้ามาอยู่ในเว็บไซต์อบต.เฉยเลยก็เลยเอาข้อมูลให้นางสาวชลธิชา สาย
ปัญญา เอาไว้ลอกเก็บไว้ไหม นางสาวชลธิชา สายปัญญา 

(นางสาวชลธิชา สายปัญญา)  เก็บแล้วค่ะ 
คนงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        เก็บไว้เอาไว้ใช้ประโยชน์เหมือนกับที่ยกตัวอย่างครูสุภาภรณ์ ผาบวงค์สาย  
หัวหน้าส านักปลัด ที่เขาทําสื่อดีๆ ปางตาไวเขาทําโครงการพันธุกรรมพืชดีเราก็ไปลอกเอา ครูก็

ไปลอกลอกความคิดนะไม่ใช่ลอกผลงาน   
ที่ประชุม        รับทราบ   



๑๒ 
 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   3.14 ติดตามการน านโยบายการบริหารงานหัวหน้าส านักปลัด 
หัวหน้าส านักปลัด   ปีงบประมาณ 2564 สู่การปฏิบัติ 13 ข้อ  

เรื่องของการนํานโยบายหัวหน้าสํานักปลัดไปปฏิบัติตอนนี้เน้นมากคือเรื่อง
ระบบดิจิทัลที่เน้นมาก 12 ข้อ เรื่องปกติธรรมดาว่าการทําแผนดําเนินงาน
แผนพัฒนาท้องถิ่นการติดตามเป็นเรื่องปกติธรรมดาระบบดิจิทัลเรื่องใหม่ที่
เราจะต้องพยายามใช้และพยายามทําให้คนที่เป็นกลุ่มเป้าหมายเอาไปใช้ให้
มากที่สุดฝากอีกรอบคุณครูข้อใดเป็นเรื่องปกติธรรมดาว่าการทําแผน
ดําเนินงานแผนพัฒนาท้องถิ่นจากการติดตามปกติธรรมดาระบบดิจิทัลเรื่อง
ใหม่ที่เราจะต้องพยายามใช้และพยายามทําให้คนที่เป็นกลุ่มเป้าหมายเอาไป
ใช้ให้มากที่สุดอันนี้ฝากอีกหนึ่งรอบคุณครูที่ เป็นผู้ปกครองที่เขาเข้ามา
พยายามให้เขากรอกข้อมูลให้หน่อยตอนนี้จะครบรอบรายงานแล้วมาครึ่ง
แล้วเหลืออีกครึ่งหนึ่งเพราะว่า 6 เดือนจะต้องรายงานครบ 6 เดือนต้อง
รายงานพอครบ 6 เดือนแล้วต้องรายงานแล้วตัวที่ผมสร้างไว้ปิดเลยถ้าทํา
เป็นนะไปเอาของใหม่ในรอบครึ่งปีหลังอย่างศูนย์เด็กมีมาอบรมคนเดียวครู
ศศินา สานเมนทา นําไปสร้างได้แต่ศูนย์เด็กเล็กอ่ืนอยากสร้างได้ให้นาย
ทรรศนภูมิ สีกิ ช่วยได้ สร้างไม่ยากมีฟอร์มอยู่แล้วก็อปๆเปลี่ยนชื่อง่ายมาก
แต่ต้องเป็นของตัวเองนะไปใช้ของนายทรรศนภูมิ สีกิ ไม่ได้เพราะนาย
ทรรศนภูมิ สีกิ เป็นแอดมินเข้าใจหรือไม่คุณครูค่อยๆเข้าใจไปเรื่อยๆ 

ที่ประชุม        รับทราบ 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  3.15 การติดตามแผนการตรวจสอบภายในและแผนบริหารจัดการความ 
หัวหน้าส านักปลัด   เสี่ยง ปีงบประมาณ 2563  

เรื่องของการปฏิบัติตามแผนการตรวจสอบภายในและการบริหารความเสี่ยง
ตอนนี้นะครับพวกกิจกรรมต่างๆที่เราทําแผนเอาไว้ในรอบปี 2564 ก็
จะต้องมีการรายงานในรอบครึ่งปีรายงานในรอบครึ่งปีซึ่งที่เราทําส่วนใหญ่ก็
จะไปพันกับควบคุมภายในส่วนใหญ่ก็เตรียมความพร้อมในการรายงานใน
รอบครึ่งปี 

ที่ประชุม        รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  3.18 ศูนย์ข้อมูลข่าวสารของราชการและระบบข้อมูลข่าวสารในเว็บไซต์   
หัวหน้าส านักปลัด   เรื่องของการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารในเว็บไซต์การเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารใน 

 เว็บไซต์มันจะมีปัญหาอยู่วิธีการไม่รู้ว่าลงอย่างไรมันมีบางภาพเราเข้าไปนาย
สําเนียง แสงแก้ว เข้าใจหรือไม่เราเข้าไปมันจะขึ้นภาพมานะเราจะ Copy 
มันบอกว่าเป็นลิขสิทธิ์เคยเห็นหรือไม่อันนี้ไม่รู้วิธีว่ามันทําไมถึงเป็นแบบนั้น
คือบางภาพมันเป็น PDF เข้าไปโหลดได้เลยแต่บางภาพมันเป็นภาพหรือ
ลิขสิทธิ์ว่าห้าม ไม่รู้ว่าเกิดอะไรขึ้นในเว็บไซต์เรามันจะแก้อย่างไรมันต้อง
เปลี่ยนใหม่หรือไม่ผมเข้าไปว่าจะไปเอาภาพมาโหลดไว้เพ่ือเอาภาพบอกว่า
ลิขสิทธิ์ศูนย์ข้อมูลข่าวสารนะครับ ตอนนี้เราตั้งงบประมาณเอาไว้ในแผน
ตามหลักเกณฑ์การจ่ายเงินของสํานักปลัด สํานักนายกรัฐมนตรีเงินนี้เป็น
เงินรางวัลให้ไปดําเนินการตามอํานาจหน้าที่โดยจัดทําแผนและดําเนินการ
โดยไม่ต้องใช้ระเบียบวิธีการงบประมาณตอนนี้ก็รอคนดําเนินการช่างเขา
กําลังยุ่งในการก่อสร้างเรารอได้เรารอก่อนเงินมีอยู่ 600,000 บาท แต่ปีนี้
เราช่วยกันนะครับเพ่ือจะส่งประกวดในรอบของปี 2564 ตอนนี้อยู่ขั้นตอน



๑๓ 
 

ที่อยู่นี้ก็คือการรวบรวมเอกสารเพ่ือจะอัพลงไปพร้อมกันยังขาดอีกเยอะ
หรือไม่ แล้วตอนนี้ขั้นตอนหนึ่งที่เราต้องเก็บแต่ยังไม่เรียบร้อยคือประเมิน
ตัวเองตอนนี้คะแนนเต็ม 15 คะแนน จาก 0 คะแนน ตอนนี้ได้มา 12 
คะแนน ผมคีย์เข้าไปถึงขั้นตอนที่ 2 แต่ขั้นตอนที่ 2 ยังไม่ได้ส่งนะยังไม่ได้
ส่งยังมีข้อมูลบางอย่างที่ขอเพ่ิมเติมก็จะมีกองช่างกับกองสวัสดิการที่ขอ
เพ่ิมเติมเป็นข้อมูลที่จะนํามาเติมเต็มมันคือสิ่งที่เรามีอยู่แต่เราไม่ได้รายงาน
ไปว่าทําก็เลยต้องหามาเพ่ือจะนําไปรายงานว่าทําถ้าผ่านขั้นตอนนี้ไปแล้ว
มันจะ ไปขั้ น ตอนที่  3  คื อกา ร เก็ บ แบบประ เ มิ นคว าม พึ งพอใ จ           
นางสาวกฤติยาภรณ์ ผลไม้ ให้ใครไปบ้างนะ 

(นางสาวกฤติยาภรณ์ ผลไม้)  ยังไม่ได้แจกเลยค่ะ 
จ้างเหมาบริการ 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  หนังสืออยู่ข้างบนนายกเซ็นมาแล้วแต่ยังไม่ได้ลงเลขแล้วก็ยังไม่ได้แกะแบบ 
หัวหน้าส านักปลัด  ฟอร์มนี้รอหนังสือใช่หรือไม่ ในแบบนะครับผมแบ่งไว้อย่างนี้มีทั้งหมด 3 กอง 

กองที่ 1 คือกองช่าง 28 ชุด กองสวัสดิการ 26 ชุด แล้วก็ฝ่ายการศึกษาฯ 26 
ชุด รวมเป็น 80 ชุด แบ่งกันไปเพราะว่าในคําถามมีแค่ 3 ที่เกี่ยวข้องแบ่งๆกัน
ไปอย่างเรามีกิจกรรมมีอะไรต่างๆก็เก็บข้อมูลจะมีข้อมูลหลายข้อนะไม่ใช่
ผลรวมกันทั้งหมดมันจะแย่เกินแยกหัวข้อแต่ว่าบางหัวข้อจะมีถามคําถาม 1 
ข้อ 2 ข้อ บางคําถามก็มี 4-5 ข้อ มันไม่เหมือนกันแต่ของกองช่างจะเยอะ
หน่อยคําถามเขาจะเยอะในหนังสือขอให้ส่งภายในวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2564 
ให้ส่งกลับมานะวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2564 ก่อน 14 ต้องสมัครอัพข้อมูล
ทั้งหมดที่เกี่ยวข้องในระบบประกวดธรรมาภิบาลฉะนั้นสิ่งที่จะต้องเร่งหลังจาก
วันที่ 4 ก็คือกรอกข้อมูลขั้นตอนที่ 2 ประเมินตัวเอง ขั้นตอนที่ 3 ประเมิน
ตนเองแล้วก็เอาข้อมูลทั้งหมดที่มีสมัครส่งประกวดธรรมาภิบาลปี 2564 
ภายใน 14 กุมภาพันธ์ 2564 เวลาเที่ยงคืนถ้าทําไม่ทันก็ต้องช่วยกันส่งข้อมูล
มันจะมีไฟล์แนบหรือการสมัครตอนนี้วิธีการทําเหมือนที่ผมสอนพวกท่านที่
สร้างฟอร์มออนไลน์สํานักงานปลัดสํานักนายกสร้างฟอร์มออนไลน์นี้ขึ้นมาแล้ว
ก็ให้เราจะสมัครแบบนั้นคนที่อบรมจะเข้าใจผมบอกแล้วว่าเราหยุดนิ่งไม่ได้เรา
ต้องพัฒนาตัวเองเราอยู่นิ่งคนอ่ืนนําหมดพยายามอย่าให้ใครนํา 

ที่ประชุม  รับทราบ    
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  3.19 การเพิ่มเติม เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น เพื่อจัดท างบประมาณ 
หัวหน้าส านักปลัด   รายจ่ายประจ าป ี

เรื่องของการเพิ่มเติมเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่น เพ่ือจัดทํางบประมาณ
รายจ่ายประจําปีตอนนี้นะครับปี 2565 จะมีขบวนการที่จะต้องทํา
เหมือนกันแล้วที่จะซ่อนเข้ามาปี 2566 ถึงเดือนตุลาคม แต่ปี 2565 ก่อน
ทําร่างข้อบัญญัติใครจะทําอะไรก็ไปทบทวนตัวเองดูมันให้เรียบร้อยทําให้มัน
ถูกต้องตัวชี้วัดต้องชัดเจนการเชื่อมโยงต้องได้อํานาจหน้าที่กฎหมายต้อง
ศึกษาไม่เข้าใจก็ศึกษาจะได้เข้าใจมากขึ้นฟอร์มใหม่มีแล้ววิธีการเขียนอยู่ใน
ตัวที่ผมเผยแพร่ก็มีจะอยู่ในไฟล์สอนการทําเชื่อมโยงยุทธศาสตร์ตรงนั้นจะมี
แ ผ่ น ท้ า ย ๆ กา ร เ ขี ย น โ ค ร ง ก า ร เ ชื่ อ ม โ ย ง ยุ ท ธ ศ า สต ร์ เ หมื อ น ที่             
นางสาวกนกลักษณ์ ภัคชัยเจริญสิน ทําแบบนั่นถึงเวลาเราจะรู้เลยเชื่อมโยง
อะไรอย่างไร 



๑๔ 
 
ที่ประชุม        รบัทราบ    
 (นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   3.20 รายงานผลการปฏิบัติตามประกาศ อบต.คลองน้ าไหล จัดตั้งศูนย์  
หัวหน้าส านักปลัด  บริการร่วมองค์การบริหารส่วนต าบลคลองน้ าไหล(One Stop Service) 

เรื่องของการรายงานผลการปฏิบัติตามประกาศอบต. one stop service ที่
ยังไม่ได้รายงานกันมาคุยว่ารอบที่แล้วให้รายงานในรอบ 3 เดือน 
ศูนย์บริการจะมีอยู่  2 ศูนย์ ศูนย์บริการร่วมกับหน่วยงานภายในกับ
หน่วยงานอ่ืน อย่างหน่วยงานภายในก็คือเรื่องอย่างของเราจะมีเมนอยู่แล้ว
ก็จะส่งงานไปให้กองอ่ืนฝ่ายอ่ืนถือว่าเป็นการบูรณาการภายในงานที่
เกี่ยวกับของสํานักปลัดมีอะไรบ้างมีงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยไป
ร่วมกับโรงพยาบาลไม่ว่าจะเป็น EMS ไม่ว่าจะเป็นอะไรก็ช่างที่เกี่ยวข้องกับ
การช่วยเหลืองานป้องกันควบคุมไฟป่าอันนี้ที่เราไปร่วมกับหน่วยควบคุมไฟ
ป่ามี 5 6 7 แล้วก็ 9 งานบริการข้อมูลข่าวสารของอบต.จะมีการมาขอ
ข้อมูลแล้วเราก็ส่งต่อครับ งานรับเรื่องร้องเรียนร้องทุกข์รับมาแล้วก็ส่งต่อ
เป็นการบูรณาการภายในเป็นการ one stop service ในข้างนอกส่วนใหญ่
จะเป็นของกองช่าง กองคลัง และกองสวัสดิการสังคมของเราก็จะมีร่วมกับ
นอกๆก็คือโรงพยาบาลส่วนใหญ่ก็จะอยู่ข้างในให้สรุปรายงานว่าได้ทําอะไร
ไปจํานวนเท่าไหร่สรุปรายงานออกมาเวลารายงานเราต้องอ้างประกาศและ
อ้างคําสั่งเรื่องของศูนย์บริการร่วม one stop service เพราะเวลาเรามี
ประกาศมีคําสั่งแล้วจําได้หรือไม่เวลาตรวจ lpa ก็จะถามหา one stop 
service คุณได้ทําหรือไม่มีรายงานหรือไม่แต่ตอนนี้มันจะมีแล้วที่เราทํา 

ที่ประชุม  รับทราบ     
      3.21 เรื่องจากทุกฝ่าย  
  (1) ฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  เรื่องแยกกองเรื่องโครงสร้างเรื่องประกาศตอนนี้ถึงไหนแล้ว 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  ตอนนี้มติ ก.เห็นชอบแล้วนะคะ  
นักทรัพยากรบุคคล  
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  รายงานความคืบหน้า 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  เดี๋ยวจัดทําประกาศเสนอผู้บริหารจะมีผล ณ วันที่ 28 มกราคม 2564 คือ 
นักทรัพยากรบุคคล ตามเดิมที่เราแยก 4 กอง 1 หน่วย ตอนนี้อนุจังหวัดเห็นชอบให้เพ่ิมส่วน

ราชการมา 1 หน่วย คือหน่วยตรวจสอบภายในแล้วก็งานกิจการสภา 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ประกาศไม่มีผล ณ วันที่ก.เห็นชอบครับ 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  คือเขาให้แจ้ง ณ วันที่รับทราบมติ ก. ค่ะ  
นักทรัพยากรบุคคล 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  เราจะมีความขัดแย้งกับที่จะปรับระดับหรือไม่ผลของมัน 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  ไม่มีค่ะ ปรับทีหลังจากท่ีเราประกาศไปแล้วเพราะว่าเขาเพ่ิงลงเมื่อวันที่ 27 
นักทรัพยากรบุคคล   มกราคม 2564 ช่วงตอนเย็น 
 



๑๕ 
 
 
 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  คือตอนนี้เรามีหน่วยตรวจสอบขึ้นมาหนึ่งหน่วยแล้วก็เอางานเลือกตั้งกับงาน 
หัวหน้าส านักปลัด สภาจากฝ่ายนโยบายมาอยู่ ในฝ่ายบริหารงานทั่วไปเข้าใจตรงกันนะ    

น า ง ส า ว พ า ฝั น  ศ รี ดิ ฤ ท ธิ์  อ ยู่ ที่ เ ดิ ม ค น อ่ื น เ ห มื อ น เ ดิ ม จ ะ มี                
นางสาวดวงใจ มาลัย มาคนเดียวในฝ่ายบริหารงานทั่วไป 

(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  เพ่ิมพนักงานส่วนตําบลหนึ่งอัตราก็คือนักวิชาการตรวจสอบภายใน 
นักทรัพยากรบุคคล 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  อันนั้นคือเขาจะมาเป็นลูกน้องปลัดนะไม่ใช่ลูกน้องหัวหน้าสํานักปลัดไม่ใช่ 
หัวหน้าส านักปลัด  ลูกน้องกองคลังไม่ใช่นะ ขึ้นตรงกับปลัดเลย 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  ขอความกรุณาให้ทุกท่านกรอกแบบประเมินผลความพึงพอใจการประเมิน 
นักทรัพยากรบุคคล โครงการที่เราอบรมวันที่ 26 มกราคม 2564 ใครที่ยังไม่ได้กรอกส่งลิงค์

เข้าไปใน KNL แล้วนะคะ ตอนนี้มีคนกรอกแค่ 38 คน 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ถามก่อนทุกคนที่นั่งนี่เข้าไปอยู่ในไลน์ KNL หรือยังมีใครยังไม่เข้าบ้างเข้า 
หัวหน้าส านักปลัด หมดแล้วใช่ไหมมีใครยังไม่รู้ตัวว่าเข้าแล้วแม่บ้านเข้าหรือยัง คุณครูเข้าหมด

ทุกคนหรือยังครับเข้าในไลน์ KNL นะ มันจะเป็นช่องทางหนึ่งเวลาที่เรา
กรอกอะไรเข้าไปจะง่ายต่อพนักงานข้างในมีใครยังไม่เข้าบ้างหรือไม่ กรอก
แบบสอบถามด้วยครับ 

(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์) ที่นางสาวสุวรรยา สุใจยา บอกประกาศโครงสร้าง ณ วันที่ 28 มกราคม 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  2564 ใช่หรือไม่คะ 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  ดิฉันจะทําเอกสารวันที่ 28 มกราคม 2564 ค่ะ  
นักทรัพยากรบุคคล 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  มีผลตั้งแต่วันไหนคะ  
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  28 มกราคม 2564 ค่ะ  
นักทรัพยากรบุคคล 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  งานสภาที่คุยกันแนวทางจัดซื้อจัดจ้าง 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  จริงๆมันต้องไปวันที่มีมติหรือไม่ ไม่หน้ารับข้ามหน้าจะเป็นวันที่มีมติ  
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  วันที่คุยกับนางสาวกนกลักษณ์ ภัคชัยเจริญสิน ว่าเป็นวันที่มีมติหรือไม่   
นักทรัพยากรบุคคล  นางสาวกนกลักษณ์ ภัคชัยเจริญสิน บอกว่าให้เป็นวัน ณ ปัจจุบันเลย 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  มันจะมีผลต่อเวลาทํางาน 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  ดิฉันอ่านของที่แจ้งมติ ก. เขาบอกว่าให้ดําเนินการภายใน 15 วัน นับจาก 
นักทรัพยากรบุคคล  วันที่ทราบมติ ก. แล้วก็ดําเนินงานให้จังหวัด 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ต้องถามเขาว่าในประกาศเราผลของมันเริ่มเม่ือไหร่ตรงนี้สําคัญลองถามเขา 
หัวหน้าส านักปลัด  ดูก่อนก็ได้ 
 (นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์) ถ้าฝ่ายนโยบายทํางานต่อการจัดซื้อจัดจ้างจะไม่มีปัญหาเข้าสู่ขบวนการปกติ 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน ตามท่ีเราคุยกัน แต่ว่าถ้าอย่างไรก็ช่วยบอกดิฉันหน่อยเพราะว่าการจัดซื้อจัด

จ้างงานสภาฝ่ายนโยบายต้องรับผิดชอบอยู่ ตอนนี้เริ่มจะไม่ชัดเจนแล้วก็



๑๖ 
 

อยากให้มันชัดเจนเป็นห่วงเรื่องของการใช้งบประมาณว่ายังสามารถใช้ได้อยู่
หรือไม่สภาจะเกิด 1-15 กุมภาพันธ์ 2564 นี้จะทําอย่างไรก็อยากให้เกิด
ปัญหาที่ชัดเจนต่อการทํางานเดี๋ยวจะไปต่อไม่ได้  

 (นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ให้ปรึกษากับจังหวัดไว้นะประเด็นก็มีอยู่เรื่องของการบริหารภายในกับเรื่อง 
หัวหน้าส านักปลัด  การปรับระดับของหัวหน้าสํานักปลัดดูว่ามันไปด้วยกันได้หรือไม่ 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  แต่ดิฉันว่าการปรับระดับไม่หน้ามีปัญหาค่ะข้อมูลส่วนใหญ่ไม่ได้คลาน 
นักทรัพยากรบุคคล เคลื่อนคลาดเคลื่อนแต่จะถามดูอีกทีว่ามติ ก. เขาให้มีผล ณ ตั้งแต่วันที่

เท่าไหร่ต้องย้อนไปวันที่ 21 มกราคม 2564 หรือไม่แต่ถ้า 21 มกราคม 
2564 จะมีผลต่อฝ่ายนโยบายหรือไม่ที่จัดซื้อจัดจ้างไปมันจะเป็นการคุยกัน
ภายในหรือไม่ว่าให้ดําเนินการให้แล้วเสร็จก็คือให้ฝ่ายนโยบายทําให้จบ
ขบวนการ ณ ที่มีการประชุมก่อนหรือไม่นี่คือการคุยกันภายใน 

(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ให้เป็นไปตามข้อระเบียบของโครงสร้าง 
หัวหน้าฝา่ยนโยบายและแผน 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  สมมติว่าเขาให้ประกาศ ณ วันที่ 21 มกราคม 2564 ซึ่งขบวนการจัดซื้อ 
นักทรัพยากรบุคคล  จัดจ้างจากฝ่ายนโยบายทํามามาตลอดอยู่แล้วก็คือให้มันจบขบวนการการ 

 ประชุมไปเลยได้หรือไม่คะเพ่ือที่มันจะได้ไม่มีปัญหาก็คือดําเนินการให้จบ
ครั้งนี่ไปครั้งหน้าก็เริ่มใหม่เป็นของฝ่ายบริหารงานทั่วไปเรื่องนี้นําเสนอ
นายกสิวัฒน์ ไล้ทองคํา บอกว่าคุยกับนางสาวกนกลักษณ์ ภัคชัยเจริญสิน ดู
แต่ดิฉันจะถามจังหวัดอีกรอบว่าเขาให้มีผล ณ วันที่เท่ าไหร่แต่เรื่องการ
บริหารภายในเขาจะบอกว่าให้เราคุยกันเองบริหารกันเอง   

(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ถ้านับหนึ่งแล้วก็สิ้นสุดค่อยเริ่มใหม่ 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  ใช่ค่ะ เพราะว่าฝ่ายนโยบายเริ่มมาแล้วเพราะฉะนั้นมันจะครึ่งๆกลางๆ  
นักทรัพยากรบุคคล 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  แล้วค่อยคุยกัน 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ดิฉันยังทําได้อยู่ก็ให้ฝ่ายนโยบายทําจนปิดจ็อบการเปิดสมัยครั้งนี้ 1-15 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  กุมภาพันธ์ 2564 สมัยหน้าก็ให้ฝ่ายบริหารงานทั่วไป ถ้าการทํางานแบบนี้

ทําได้ไม่มีปัญหา แต่ว่าหากมีผลอะไรยังไม่เข้าใจผลการทํางานถ้ามันไม่ได้
จริงๆ 

(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  โดยหลักการทํางานมีหน้าที่จึงมีอํานาจโดยหลัก ถ้าไม่มีหน้าที่ก็ไม่มีอํานาจ 
หัวหน้าส านักปลัด  จะดูจากการออกมอบงานคําสั่งแบ่งงานเมื่อไหร่ดูตรงนั้นด้วยตอนนี้เรามา 
  ปรับกันใหม่คําสั่งแบ่งงานหลังจากท่ีมีโครงสร้างออกมาใหม่ 
 (นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์) นางสาวสุวรรยา สุใจยา ก็ลองหารือก่อนว่ามีข้อไหนทําได้ให้ฝ่ายนโยบาย 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  รับผิดชอบก่อน  
(นางสาวสุวรรยา สุใจยา)  มันอยู่ในของสํานักปลัดอยู่แล้วแต่ถ้าพูดถึงเรื่องโครงสร้างซึ่งเราปรับโครง 
นักทรัพยากรบุคคล สร้างของงานกิจการสภามาอยู่ในฝ่ายบริหารงานทั่วไป แต่พูดถึงภาพรวม

บริหารงานดิฉันคิดว่าฝ่ายนโยบายหน้าจะดําเนินการทําให้จบทุกด้าน 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  เดี๋ยวให้นางสาวกนกลักษณ์ ภัคชัยเจริญสิน มาคุยกัน 
หัวหน้าส านักปลัด 
 



๑๗ 
 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  คืออย่างที่บอกถ้าสามารถปิดจ็อบสมัยนี้ได้ฝ่ายนโยบายทําต่อได้ไม่มีปัญหา 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  แต่ว่าไปดูในเรื่องของผลต่างๆที่มันเกิดที่ให้หัวหน้าสํานักปลัดแนะนําไปแล้ว 

 ทั้งหมดนี้จะมีปัญหาอะไรหรือไม่เรื่องคําสั่งแบ่งงานอะไรต่างๆมันเปลี่ยนไป
ตรงนี้จะเป็นผลสําคัญว่ายังสามารถทํางานได้อยู่หรือไม่ถ้าฝ่ายบริหารงาน
ทั่วไปทําได้ก็ไม่มีปัญหาอะไร 

(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  จะให้ทํางานได้ไม่ได้ขึ้นอยู่กับคําสั่งสมมติว่าคําสั่งงานใดที่ยังดําเนินการไม่ 
หัวหน้าส านักปลัด  แล้วเสร็จให้ดําเนินการต่อไปให้แล้วเสร็จสิ้นก็ได้ต้องเริ่มตั้งแต่มีคําสั่ง 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ต้องเป็นเราทั้ง 3 ฝ่าย  
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ต้องคุยบอกกันให้ชัดเจนเรื่องคําสั่ง   
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์) ถ้ามีช่องทางก็ให้ฝ่ายนโยบายทําก่อนให้เสร็จไปเลยไม่ต้องข้ามไปฝ่าย 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  บริหารงานทั่วไป 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  มีเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่ของนางสาวประภาภรณ์ จันทรังษี มีอะไรค้างอยู่หรือไม่ 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวประภาภรณ์ จันทรังษี) มีค่ะ ทําแบบประเมินออนไลน์เกี่ยวกับการบริหารงานในอบต.เกี่ยวกับ 
นักทรัพยากรบุคคล สวัสดิการหรือว่าอะไรต่างๆนะคะ ทุกอย่างเกี่ยวกับการบริหารงานใน

หน่วยงานของเรา รายละเอียดในนั้นก็คือชื่อ นามสกุล จริงๆก็เช็คชื่อไว้แล้ว
ว่าใครกรอกหรือว่ายัง แต่ก็หน้าจะรู้ตัวว่าใครยังไม่ได้กรอกเข้าไปกรอกให้
ด้วยนะคะ เดี๋ยวถ้าใครยังไม่กรอกจะลงว่าใครยังไม่กรอกบ้างจะติดตามอีก
หนึ่งรอบวันนี้รบกวนเข้าไปกรอกให้ด้วยนะคะ เดี๋ยววันนี้จะส่งลิงค์เข้าไป
ใหม่อีกหนึ่งรอบค่ะ    

(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  คนอ่ืนมีเรื่องจะคุยหรือไม่ครับในฝ่ายบริหารงานทั่วไป งานป้องกันมีไหม
หัวหน้าส านักปลัด  ครับ ภารโรงมีไหมครับ เรื่องการเตรียมห้องประชุมนี่โอเคตามหรือว่าบางท ี
    มันจะมาแบบส่งให้นางสาวสุวรรณี จันทร์ต้น แล้วได้แจ้งทุกครั้งไหม 
(นายผ่าน เถาตะมะ)  แจ้งทุกครั้งครับ 
นักการภารโรง 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  มันจะไวแต่ว่าจะมีบางครั้งที่ว่าคือขอแล้วก็จะใช้เลยมันจะมีไม่ทันช่วง
หัวหน้าส านักปลัด  เหตุการณ์บางทีผมก็อนุญาตไม่ทัน 
  (2) ฝ่ายนโยบายและแผน  
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  เตรียมการเรื่องทําแผนปี 2566 ถึงไหนแล้ว 
หัวหน้าส านักปลัด  
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ประชุมกันแล้วค่ะ ในส่วนของฝ่ายนโยบายตอนนี้บันทึกอยู่ที่ดิฉันกําลังนําส่ง 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  ขั้นต่อไปใน เรื่องของการทําปฏิทินงานของแผน 2566 มีการประชุม

ภายในของฝ่ายเรียบร้อยบันทึกงานคราวๆไว้แล้ว 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  หนังสือแจ้งมาหรือไม่ 
หัวหน้าส านักปลัด  
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  หนังสือมานานแล้วค่ะหัวหน้า 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  หนังสือแจ้งใหม่นะที่ออกมาเมื่อไม่กี่วัน 
หัวหน้าส านักปลัด  



๑๘ 
 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ยังค่ะ แต่ว่าทราบแล้วมีการยกเว้นประชาคมทําไว้ 2 แนวทาง ในเรื่องของ 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน การยกเว้นกับไม่ยกเว้นหนึ่งในวันจันทร์ที่ 1 กุมภาพันธ์ ก็จะนําเสนอเข้า

ห้องประชุมแจ้งให้ทราบ 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  เตรียมเรื่องของการคัดเลือกตัวแทนสัดส่วนของประชาคมในแต่ละกลุ่ม 
หัวหน้าส านักปลัด  เตรียมคุยในที่ประชุม  
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ใช่ค่ะ เตรียมคุยในวันที่ 1 กุมภาพันธ์ แจ้งอยู่แล้วมีปฏิทินงานเรียบร้อยแล้ว 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  ก็จะแจ้งให้ระดับผู้บริหารทราบว่าในส่วนทางนี้มีบุคคลใดประกอบด้วย 
  อะไรบ้างแล้วก็ไปคัดเลือกกันมา 
 (นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  เพราะว่ามันมีแนวทางอยู่ 2 แนวทาง แนวทางที่ 1 ก็คือเขาไปเลือกกันมา 
หัวหน้าส านักปลัด   อีกแนวทางหนึ่งนายกเป็นคนเลือกเองเลยแล้วแต่เราจะใช้วิธีไหนก็คุยกันใน 
  ที่ประชุม  
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ก็จะนําเสนอในวันจันทร์ที่ 1 กุมภาพันธ์ เพราะว่าเตรียมทํางานแล้วในส่วน 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  ของงานเอกสารที่เกี่ยวข้องจะแจ้งในที่ประชุมในระดับผู้บริหารไปก่อนส่วน 
  แบบฟอร์มอะไรต่างๆจะเวียนให้แต่ละกองละฝ่ายทราบของการปฏิบัติก็จะ 
  พยายามอธิบายว่าของต่างๆมันใช้ในการบันทึกโครงการอะไรในส่วนของที่ 
  เกี่ยวข้องก็หน้าจะเป็นวันจันทร์ที่ 1 กุมภาพันธ์ แต่ว่าปฏิทินงานตอนนี้ 
  กําลังดูปฏิทินงานที่นําเสนอมาให้สอดคล้องกับการประสานแผนในระดับ 
  อําเภอ 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  คือมันมีเวลาอยู่ 8-9 เดือน 
หัวหน้าส านักปลัด  
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ปฏิทินงานกําหนดให้เริ่มต้นเดือนมกราคมแล้วสิ้นสุดเดือนสิงหาคมมีการ 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  ประกาศแผนเกิดข้ึน 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ถ้ามี 2565 2560 2570 ประกาศช่วงเดียวกันเลยใช่หรือไม่ 
หัวหน้าส านักปลัด  
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ก็ดูว่าจริงๆแล้วที่เพ่ิมเติม 2565 ตามข้อบัญญัติแน่นอนต้องทํางานหนัก 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  หน่อยไม่เป็นไร 
(นางกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ตัว 66 70 จะหนักเพราะว่าจะไปเชื่อมกับแผนหมู่บ้าน 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ยกเว้นการประชาคมไม่หน้าจะหนักแล้วค่ะ 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน 
(นางกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  หนักตรงที่ว่ากระบวนการลําดับแรกเลย ทางปกครองเขาเข้าใจวิธีการแผน 
หัวหน้าส านักปลัด  ของเราหรือไม่แล้วเขาสามารถไปคุยกับหมู่บ้านคุณต้องทําให้เรียบร้อยแล้ว 
  คุณส่งมาให้อบต. 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  นอกเหนือการบริหารจัดการของเราแต่ว่าในส่วนของเคสกรมที่เผยแพร่กรม 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  ได้แจ้งอย่างชัดเจนแล้วว่าถ้าเขาไม่ส่งก็ไม่ต้องเพิ่ม เป็นแผนหมู่บ้านเป็น 
  ความต้องการของสมาชิกผู้บริหารแล้วก็โครงการภายในที่เราจะพัฒนาเปิด 
  ช่องว่างให้เราได้ทํางานอยู่แล้วโดยไม่ต้องรอใคร แต่ว่าเราก็ต้องพยายาม 
  เชื่อมโยงให้ได้มากที่สุดเพราะอนาคตอาจจะเป็นตัวชี้วัดมองเห็นอนาคตจะ 
  เป็นตัวชี้วันได้ว่าจะทําแผนพัฒนาเท่าไหร่พยายามจะขอสมาชิกว่าใน 15  
  กุมภาพันธ์ 2564 จะแจ้งในที่ประชุมสภาด้วยว่าแนวทางคราวๆจะเป็น 
  แบบไหนจะนําเสนอหัวหน้าแล้วชี้แจงในไลน์กับสมาชิกให้ด้วยว่าลักษณะ 



๑๙ 
 
  การทําโครงการส่วนในแผนของเราจะเป็นลักษณะไหนเพราะตอนนี้จะหยิบ 
  แผนงานมาเรามองว่าเป็นตัวชี้วัดในอนาคตได้ในเรื่องของแผนหมู่บ้านและ 
  แผนพัฒนา 
(นางกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  จริงมันมีกระบวนการตรงนี้ที่ฟังคลิปดูการแจ้งเก่ียวกับเรื่องแนวทาง เรื่อง     
หัวหน้าส านักปลัด  หลักเกณฑ์ เรื่องกระบวนการในการจัดทําอันนี้ตามที่ดูคลิปกระบวนการก็ 

 เราสามารถเอาประชาคมมาคุยก่อนครั้งแรกเลยเหมือนกับบอกว่าแผน
ปัจจุบันนี้จะมีรูปแบบนี้นะแล้วแผนหมู่บ้านมันจะเป็นส่วนหนึ่ งของ
แผนพัฒนาท้องถิ่นแต่อยู่ที่เราจะจัดแบบนั้นก่อนไหมแต่เราไม่ใช้วิธีนั้นเรา
จะทําอย่างไรเราอยู่ในชุมชนเหมือนกันคืออบต.ก็อยู่ ในหมู่บ้านก็อยู่ทํา
อย่างไรจะให้เขารู้เรารู้ 

(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ดิฉันก็จะพยายามแจ้งแนวทางในที่สมาชิกแนวทางโครงการจัดแผนหมู่บ้าน  
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  แต่ในส่วนของแผนหมู่บ้านหน่วยงานที่เกี่ยวข้องก็มีมันหน้าจะเก็บเอกสาร 
  ดําเนินแผนซึ่งเขาจะมีไฟล์ในของระยะเวลาให้แล้วเสร็จเหมือนกันฉะนั้น 

 หน้าจะไปพร้อมกันได้ ตอนนี้ก็จะกําหนดปฏิทินงานไปสอดคล้องกับการ
ประสานแผนของอําเภอและจังหวัด อบจ.ก็กําลังดูปฏิทินงานให้มัน
สอดคล้อง ที่ตั้งความหวังไว้จะเสร็จในเดือนสิงหาคม 

 (นางกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  มันจะมีอีกหนึ่งวิธีก็คือเราสามารถทําเอกสารเผยแพร่ได้กระบวนการปฏิทิน 
หัวหน้าส านักปลัด  งานของเราก็คือคุณพลาดปฏิทินก็คือพลาดมันสามารถทําได้ป้องกันตัวเอง 
  ด้วย 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  ถ้าเกิดฝากไปที่หัวหน้าแล้วจะเผยแพร่ไปที่เว็บไซต์แล้วก็จะแจ้งไปที่ผู้นํา 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  หมู่บ้านทราบ 
(นางกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ต้องแจ้งให้เขารู้ถ้ารู้แล้วเฉยก็อีกหนึ่งเรื่อง 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์) วันที่ 15 กุมภาพันธ์ ที่จะให้หัวหน้าชี้แจงสมาชิกทราบก็คือชี้แจงในหน่วย 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  งานที่เก่ียวข้องกับเราเดี๋ยวว่าจะมีปัญหาการหยิบโครงการมาแต่จริงๆแล้ว 
  เขาก็เหมือนเปิดช่องให้เราแล้วเบื้องต้นคิดว่าควรจะมาจากแผนหมู่บ้านดีที่ 
  สุดแต่คงไม่ลงไปก้าวก่ายแผนหมู่บ้านมันเป็นหน้าที่ของหน่วยงานอื่น 
(นางกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  ใช่คือเราไม่ได้เป็นเหมือนเมื่อก่อนนะ 
หัวหน้าส านักปลัด 
(นางสาวพิลาวัลย์ ราชจันทร์)  บอกสมาชิกว่าสิ่งที่ควรจะนํามาบรรจุความจะเป็นลักษณะที่เกิดจากแผน 
หัวหน้าฝ่ายนโยบายและแผน  หมู่บ้านต้องชี้แจงสมาชิกเราก่อน 

(3) ฝ่ายการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        นางสาวปาริชาติ ศรีวิชัยจันทร์ มีเรื่องจะพูดคุยหรือไม่  
หัวหน้าส านักปลัด  
(นางสาวปาริชาติ ศรีวิชัยจันทร์)  ไม่มีค่ะ 
นักวิชาการศึกษา 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)  มีใครจะพูดคุยหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอปิดการประชุม ขอบคุณครับ  
หัวหน้าส านักปลัด 
 
 
 



๒๐ 
 
ระเบียบวาระท่ี 4                เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
  ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 5                เรื่องอ่ืนๆ  
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)        มีใครมีเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไหมครับ 
หัวหน้าส านักปลัด   
ที่ประชุม  ไม่มี 
(นายกสิวัฒน์ ไล้ทองค า)   ขอบคุณทุกคนนะครับ ปิดการประชุมครับ             
หัวหน้าส านักปลัด             
ประธานฯ 
เลิกประชุม  เวลา  15.30 น. 
 
 
 
 

             
                (ลงชื่อ)                                     ผู้บันทึกรายงานการประชุม   

         (นางสาวเจนจิรา สวุรรณนําปน) 
       นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 
 
 
 
(ลงชื่อ)                                  ผู้ตรวจรายงานการประชุม   

      (นางสาวกนกลักษณ์ ภัคชัยเจริญสิน) 
           หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)                                 ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                      (นายกสิวัฒน ์ ไล้ทองคํา) 
     หัวหน้าสํานักปลัด อบต.คลองน้ําไหล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เจ้าหน้าที่................................................ 


